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URBAN-X BY MINI ANUNŢĂ CEA MAI NOUĂ 

SERIE  CU INOVATORI TECH CU PROIECTE 

PENTRU PROTECŢIE CLIMATICĂ 

PROMĂŢĂTOARE 
Platforma a selectat 10 companii start-up din New York, Londra, Israel şi Suedia 

pentru a face faţă celor mai dificile provocări climatice ale oraşelor noastre. 

 

Bucureşti/Brooklyn. URBAN-X, platforma MINI pentru companii start-up în 

domeniul protecţiei climatice şi tehnologiei urbane, şi-a anunţat cea de-a 12-a serie 

de investiţii în parteneriat cu fondul de investiţii JVP. Cele 10 companii start-up 

selectate vor contribui la promovarea producţiei şi a planificării urbane mai 

ecologice, la extinderea accesului la încărcarea automobilelor electrice, la 

îmbunătăţirea supravegherii şi monitorizării clădirilor, printre altele. 

 

În ultimul an, atât sectorul public, cât şi cel privat au angajat capital semnificativ 

pentru a accelera obiectivele de protecţie climatică ale SUA. Legea de Reducere a 

Inflaţiei (Inflation Reduction Act), de exemplu, a alocat 369 de miliarde de dolari 

pentru dezvoltarea tehnologiei curate şi, în ciuda unei scăderi a tranzacţiilor totale 

de pe piaţă cu 24%, investiţiile pentru protecţie climatică au crescut cu 6,6%. 

Susţinerea companiilor start-up din domeniul tehnologiei climatice cu resurse pentru 

a se extinde este crucială pentru a continua să abordeze direct provocările legate de 

protecţia mediului, iar URBAN-X lucrează pentru a alimenta următoarea generaţie de 

inovatori. 

 

Prin programul de patru luni al seriei, companiile start-up vor primi pregătire 

personalizată în ESG, go-to-market, storytelling şi multe altele, precum şi seminare şi 

îndrumări de la URBAN-X. De asemenea, ele vor avea oportunitatea de a lucra cu 

experţi de top în design, inginerie şi brand pentru a-i ajuta să-şi perfecţioneze şi să-şi 

extindă soluţiile pentru piaţa comercială. În plus, companiile start-up vor avea acces 

la reţeaua globală extinsă a JVP, care include investitori, lideri industriali şi alţi 

http://urban-x.com/
https://www.mckinsey.com/capabilities/sustainability/our-insights/climate-investing-continuing-breakout-growth-through-uncertain-times
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antreprenori. 

 

"Suntem încântaţi să lansăm cea mai nouă serie de companii start-up în domeniul 

tehnologiei climatice, ca parte a programului nostru URBAN-X", a declarat Mike 

Peyton, preşedinte al MINI Business Innovations LLC şi vicepreşedinte al MINI 

America. "MINI a fost fondată pe inovarea mobilităţii durabile pentru locuitorii 

oraşului, iar în prezent ne angajăm să conducem schimbări pozitive în mediile 

urbane. Sprijinirea următoarei generaţii de fondatori şi companii start-up în domeniul 

tehnologiei climatice este esenţială pentru îndeplinirea acestei misiuni şi pentru a 

ajuta ţara noastră să-şi atingă obiectivele climatice." 

 

"Seria 12 include unii dintre cei mai inventivi şi devotaţi tehnologi pe care i-am văzut 

de-a lungul anilor", a declarat Johan Schwind, director general al URBAN-X. "Pe 

măsură ce nevoia de acţiona în domeniul schimbărilor climatice devine din ce în ce 

mai puternică pe tot globul, suntem încântaţi să lucrăm alături de aceşti factori de 

schimbare şi să îi sprijinim în a-şi aduce viziunile la viaţă în oraşele noastre." 

 

Din 2016, URBAN-X a sprijinit peste 80 de companii start-up din 14 ţări pentru a 

aborda provocările complexe cu care se confruntă oraşele. Până în prezent, URBAN-X 

a ajutat să le permită companiilor start-up să strângă în mod colectiv peste 440 de 

milioane de dolari, de la finanţare, la Series B, alături de patru exits de companie. 

 

Lista completă a companiilor din Seria 12 URBAN-X include: 

• Carbon Blue: Dezvoltarea tehnologiei care elimină CO2 din oceanele noastre 

şi returnează calciul pentru a menţine compoziţia chimică naturală a 

oceanului. (Tel Aviv, Israel) 

 

• ClimateView: Companie de dezvoltare de software pentru oraşe care lucrează 

la instrumente de monitorizare şi vizualizare a emisiilor de gaze cu efect de 

seră. (Stockholm, Suedia) 

 

https://carbonblue.cc/
https://www.climateview.global/
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• Dryad: Oferă detectarea foarte timpurie a incendiilor forestiere, precum şi 

soluţii de monitorizare a sănătăţii şi a creşterii pentru pădurile publice şi 

private. (Berlin, Germania) 

 

• factoRee: Concentrată pe a ajuta zeci de mii de fabrici să îşi gestioneze mai 

bine procesele de reducere a emisiilor, îndrumând directorii de operaţiuni şi 

managerii de locaţii către procese şi produse mai ecologice, inclusiv 

utilizarea mai eficientă a materialelor, reducerea la minimum a consumului 

de energie şi a deşeurilor şi înlocuirea materiilor prime şi a surselor de 

energie. (Tel Aviv, Israel) 

 

• FunForm: Refacerea anvelopelor clădirii este simplă şi scalabilă. (New York) 

 

• Gentian: Utilizează datele de teledetecţie şi modelele de învăţare automată 

brevetate pentru a accelera viteza de topografiere ecologică, reducând în 

acelaşi timp drastic costurile. Acest lucru permite evaluări precise a 

biodiversităţii şi monitorizare în dezvoltarea clădirilor de-a lungul ciclului de 

viaţă - un aspect din ce în ce mai important al managementului imobiliar. 

(Londra) 

 

• itselectric: Încărcare scalabilă pentru automobile electrice, concepută special 

pentru a accelera tranziţia către transportul urban electrificat. (New York 

City) 

 

• Novele: Proiectează, produce şi vinde soluţii de stocare a energiei pentru 

medii urbane dense. Primul produs, Energy Board, este o soluţie ultrasubţire 

de stocare a energiei, care economiseşte spaţiu, concepută pentru aplicaţii la 

scară în clădiri de toate tipurile. (New York City) 

 

• Seam Social Labs: Soluţie AI Enterprise pentru a transforma părerea 

comunităţii în perspective pentru echipele de planificare şi proiectare 

https://www.dryad.net/
https://factoree.ai/
https://funform.co/
https://www.gentian.io/
https://www.itselectric.us/
https://www.novele.com/
https://www.seamsociallabs.com/
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urbană. (New York City) 

 

• Urban Dashboard: Înlocuieşte practicile învechite şi revoluţionează modul în 

care profesioniştii din domeniul imobiliar îşi planifică următoarele proiecte 

cu platforma SaaS bazată pe date pentru optimizarea planificării în stadiu 

incipient. (Tel Aviv, Israel) 

 

Despre URBAN-X 

URBAN-X este platforma fondatorilor care reimaginează viaţa în oraş. Creată de MINI în 2016, URBAN-

X colaborează cu companii start-up pentru a construi soluţii tehnologice îndrăzneţe pentru o planetă 

durabilă. Depăşind modelele tradiţionale ale programelor de start-up, URBAN-X oferă antreprenorilor din 

fazele Pre-Seed şi Seed sprijin individualizat şi personalizat care accelerează creşterea şi construieşte 

afaceri de succes pentru următoarea generaţie de inovatori axaţi pe climă şi oraş. De bază pentru 

platforma sa, URBAN-X oferă resurse de inginerie şi proiectare de clasă mondială, capital de investiţii 

lider în industrie de la partenerul nostru de investiţii JVP, o reţea globală de investitori, factori de 

decizie politică, strategii corporate şi clienţi finali, precum şi conţinut educaţional de prim rang pentru o 

reţea globală de fondatori. Găsiţi URBAN-X pe Twitter şi Instagram la @urbanxtech şi pe Facebook la 

facebook.com/urbanxtech. 

 

Despre JVP 

JVP este un fond de investiţii de renume internaţional, cu sediul în Israel. Înfiinţată în 1993 de Dr. Erel 

Margalit, JVP a strâns până în prezent 1,6 miliarde de dolari din 10 fonduri şi a fost menţionată de 

nenumărate ori de către Preqin şi alte clasamente ca una dintre primele 10 firme de investiţii la nivel 

mondial cu performanţe constante. JVP a construit peste 160 de companii, valorificând o reţea largă de 

parteneri şi competenţă pe piaţă pentru a ajuta companiile să devină lideri de piaţă la nivel mondial. 

Printre firmele de pionierat ale industriei israeliene de investiţii, JVP a jucat un rol esenţial în 

construirea unora dintre cele mai mari companii din Israel, facilitând 12 oferte publice iniţiale pe 

NASDAQ, inclusiv CyberArk Software (NASDAQ: CYBR, capitalizare de 3,6 miliarde $), QLIK 

Technologies (NASDAQ: QLIK, capitalizare iniţială de 2,5 miliarde $) şi Cogent Communications 

(NASDAQ: CCOI, capitalizare de 2,3 miliarde $). https://www.jvpvc.com 

 
 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

https://www.urban-dashboard.info/
https://www.jvpvc.com/
https://www.prnewswire.com/news-releases/jerusalem-venture-partners-jvp-closes-220m-fund-300798838.html#financial-modal
https://www.prnewswire.com/news-releases/jerusalem-venture-partners-jvp-closes-220m-fund-300798838.html#financial-modal
https://www.prnewswire.com/news-releases/jerusalem-venture-partners-jvp-closes-220m-fund-300798838.html#financial-modal
https://www.jvpvc.com/
mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la 

nivel mondial; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2022, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproape 2,4 milioane de automobile şi peste 202.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2022, profitul brut a fost de 23,5 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

142,6 miliarde de euro. La 31 decembrie 2022, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 149.475 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă. 

Compania stabileşte traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă şi în mod constant face ca 

dezvoltarea sustenabilă şi gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcţiei sale 

strategice, de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare a 

tuturor produselor sale. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 

http://www.mini.ro/
https://www.facebook.com/MINI.Romania
https://www.instagram.com/mini.romania
https://www.youtube.com/MINIromania
https://www.linkedin.com/company/miniromania
https://press.bmwgroup.com/romania

